

## 唐山上热搜 京沪杀人案被掩盖

大纪元



2022年6月10日，唐山市烧烤店一群男子暴力围殴几名女子的视频截图。

6月10日凌晨，在唐山市路北区机场路“老汉城烧烤”店内，当地水产养殖老板陈继志骚扰店内就餐的一名白衣女子，遭到喝斥后，陈继志及其同伙暴力殴打了该女子及同伴。

监控视频在网络流传后，引发众怒，相关话题迅速冲上微博热搜榜首位。官方和官媒纷纷发声，包括在徐州铁链女事件中沉默的中共妇联主管的《中国妇女报》，连续一评、再评，称对严重侵犯妇女权益恶性案件须零容忍，云云。

中共本身被指黑帮，警匪一家都是在民间公认的事实，“过去土匪在深山，当今土匪在公安”，是广为流传的民谣。这次官方借处理唐山打人案试图将自己立为正方，这已被一些清醒的网民看透。

### 唐山打人事件为什么能上热搜？

也是在6月10日，上海金山区发生砍人血案，一名女子被一个老年男子当街砍死，据称女子骗了男子的钱。之前一天，6月9日晚，北京西城区联通公司办公室内，27岁的孟某某持水果刀将31岁罗某某割喉致死，原因是孟某某因小区封控上班迟到，被上司罗某某扣所有绩效全勤，怒而动刀。然而相关报导都被低调处理或被删除。

北京联通公司职员刺杀上级领导，根源还是中共封控惹的祸，如果生活不艰难，谁会拼个鱼死网破？而上海的杀人案，背后又有着怎样的故事，是否也与上海封城两个月有关？中共为了实现动态清零而不顾百姓死活，导致自杀、杀人案不断出现。

时事评论员周晓辉分析，中共当局热炒唐山事件的一个原因是转移人们对同时发生的京沪两地杀人案的关注；另一个原因是希望收买人心，减少因为疫情极端封控下，人们对中共的厌恶。

### 中共转移视线的目的是维稳

大家知道，最近上海封城已经导致民怨沸腾，封城带来的经济下滑、失业率高等等祸患，这些会造成更大的社会问题。所以，中共需要用另一个热点来转移民众的愤怒情绪。

唐山打人案的迅速发酵，几乎盖过了网友对清零与经济的高度关注，也盖过了官方对李佳琦的封杀及“六四”真相，这大幅减轻了中共的舆论压力。

但是，当唐山事件的阅读量达到13.8亿时，中共发现网民的关注度超出预期，立即开始压制网络声音。如同铁链女事件，中共一旦感到事态发展有可能危及体制，就会严控舆论。中共最终的目的，还是维稳。

### 简讯

## 唐山人大量举报 近万帐户遭处罚

阿波罗

唐山市政府近期公布多种举报黑恶势力等违法犯罪方法，不少人亲自到公安局举报。大多数举报内容与公安或政府人员涉黑有关。

连日来，唐山市公安局门口举报者人山人海。有居民说，唐山政府公布的检举电话一直打不通。有不少人通过发视频短片举报。一位女士实名举报唐山公安局古冶分局局长李树军。

但近日，新浪微博开始排查唐山打人事件的有关言论，9000多个帐号受到不同程度的处罚。

有资深传媒人称，“先放后收”是中共政治操作的惯常手法，需要民意时，就开放，控制局面后，就收缩。而“白道人（官员）”利用“黑道人（黑势力）”也是常态，而且很普遍。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元 [www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)